

初生婴儿被弃 幸得众人救助

遗弃婴儿在梁才的玉米地里被发现,目前已可正常进食

本报9月23日讯(记者 张牟幸子) 近日,一名出生仅十天患有先天性“复杂肛门闭锁”的男婴被父母抛弃,被市民发现后送至滨州市福利院,随后被福利院工作人员送入医院救治。目前该男婴病情稳定。

23日,记者在滨州市人民医院小儿外科的病房内见到了这个男婴,据小儿外科的护理人员介绍,这名弃婴叫李辰墨,9月14日晚由滨州市福利院的工作人员送来救治,“这孩子是在梁才街道办的一处玉米地里发现的,然后报了警送到福利院,送来时孩子出

生才十天,你看孩子身上现在还有当时在玉米地里被蚊虫叮咬的疤痕,真是太可怜了!”小儿科主任张中广告诉记者,他当晚已经下班了,听说送来一个“肛门闭锁”的小弃婴,就立刻赶回医院,“孩子送来时肚子胀的像小鼓一样,必须马上手术,当晚手术比较顺利,目前孩子的病情比较稳定了,观察一段时间没有什么问题就可以出院了。”张中广还表示,病房里的医护人员都很照顾这个小弃婴,经常会去小弃婴病房内看看,“因为他的这种病情属于比较复杂的一类,我们也尽最大的

努力挽救这个孩子。”一名护士表示,不仅仅是病房里的医护人员,平时住院的一些陪床家属也会经常来看望这名小弃婴,“我们都觉得他太可怜了,现在才19天大就被父母抛弃了。”

据陪护小弃婴的一名工作人员介绍,现在小弃婴李辰墨已经可以正常进食奶粉了,模样也比刚送来时好看多了。小儿科主任张中广表示,这个小弃婴的救治这么顺利,和社会各界的爱心人士及时伸出援手是分不开的。而看护小弃婴的工作人员则表示,很感谢医院医护人员的细心护理和救治。



假期回家,旅游大巴门口坐

市交通运输管理局提醒,上车前请检查车辆资质

“京博杯”
热线新闻大赛
热线:3211123
最低奖励30元,上不封顶

本报9月23日讯(记者 张凯) 距离中秋长假临近,一些驻滨高校的广告栏内旅游大巴包车回家的广告开始出现,一些学生也打算坐旅游大巴出行。市交通运输局工作人员提醒,上车前一定要检查车辆运营资质,以防遇到黑车。

十一假期临近,滨州职业学院学生张勇(化名)打算回家和家人一起过中秋,正打算去汽车总站购票时,一学长告诉张勇,现在有一辆旅游巴士从学校发车直接到他老家菏泽,“票价和车站差不多,但不用到车站,也省去了一些中间来回的奔波。”学长这样告诉张勇。

18日上午,在学长的介绍下张勇联系上了旅游巴士的车主,经过反复考虑张勇决定还是自己到车站购票返家。“坐客车回家感觉心里踏实些。”张勇这样解释。有些学生有不同的观点,“我感觉挺好的,不用到车站,直接到目的地,我就买的旅游大巴的票。”采访中,一学生小马告诉记者,她刚和一车主联系好去青岛的事。

采访中,和小马一样的



公告栏上贴满了旅游大巴包车回家的广告。本报记者 张凯 摄

学生还有不少,大部分表示他们关注点在舒适和便捷。在滨州职业学院一广告栏内,记者发现旅游大巴广告还真不少。通过了解,这些广告一部分是旅游巴士车主贴的,有的则是学生联系车主后张贴的,学生通过老乡、学长等关系为拉拢客源从中获取利润,此种情况,在一些驻滨高校均有出现。

“只要办理了手续,通过

车辆、司乘人员资格审核,大巴也是被允许类似营运的。”滨州市交通运输管理局道路运输处客运科负责人沈兴林说,目前市区已登记审核的大型旅游公司共四家,分别是交运集团、交通旅游、黄河三角洲旅游、雪马旅游。

沈科长表示,每年假期运营处都会对旅游大巴进行集中检查,尽管如此还是有部分黑车在偷偷运营,“上车

前一定要仔细检查车辆的营运标识,主要是包车证,再就是看一下车内是否有运输管理部门张贴的标语和投诉电话。”

正规运营车都有每人不低于20万元的承运人责任险,但黑车一般都不会有。沈兴林提醒说,每年假期临近客运总站都会组织人员到工厂、学校上门售票,请市民出行选择合法合规交通工具。

排查百余指纹 终于揪出嫌犯

本报9月23日讯(通讯员 邓涛 记者 王忠才) 凌晨街头闲逛,被巡逻民警发现可疑,将其带回所里比对指纹,结果比对出盗窃行为。

9月8日凌晨,无棣县公安局城区派出所民警在富路大街巡逻时,发现一名在街边闲逛的可疑人员,遂将其带至派出所,并通知刑侦大队。经审查,此人自称叫亚某某,四川省新昌市普怪县韩家刘乡人。目前,在无棣县城区一窑厂打工,不承认有任何违法行为,网上查不到此人的任何信息。

侦查人员及时与刑侦大队技术室取得联系,将其指纹入库比对。经过反复查询,并对查询出的100余枚现场指纹逐一进行核查,发现2011年6月26日在淄博市张店区南西五路淄川新星水利公司盗窃3400余元现金一案现场手印系亚某某所留。

日前,亚某某已经移交淄博警方处理。

邹平开展“平安消防”系列培训活动

本报9月23日讯(通讯员 王延昌) 随着“平安消防”专项行动的展开和深入推进,近日,邹平县公安局消防大队对邹平县镇办、社区、乡村和社会单位消防安全负责人开展了一系列消防安全知识培训,旨在从理论和实践上提高参训人员的防火意识和消防安全知识,为全县顺利实施消防监督分级分类管理、规范消防监督执法行为奠定了良好基础。

据悉,通过全方面多角度的消防培训,使社会单位负责人对防火工作的重点和工作方法有了进一步认识,特别是对当前严峻消防安全形势有了更多的了解,增强了消防安全知识。该大队还通过培训规范了镇办“网格化”的划分,完善了管理组织,明确了管理职责,全面提升了农村和社区消防工作水平,推进了邹平县消防安全重点单位实行消防安全“户籍化”、“网格化”工作进程。

齐鲁晚报·今日滨州网站频道全新升级上线

http://binzhou.qlwb.com.cn



滨州新闻 e点通
本网站诚聘采编、经营人员数名, 报名电话: 3211123

滨州新闻
e点通

http://weibo.com/jrbz

